[bookmark: OLE_LINK1][image: 透明底LOGO][image: 透明底LOGO]	                            环球网校官网 www.hqwx.com                               
[bookmark: _GoBack] 
2018年初级药士考试试题及答案解析

为帮助大家更好的备考初级药士考试，环球医学教育网整理初级药士考试试题，供大家练习!

1、肾小管液Na+、Cl-、K+、H20和HC03-重吸收的主要部位是

A.髓袢

B.远曲小管

C.近端小管

D.集合管

E.肾小囊

2、结石阻塞输尿管引起尿量减少的机制是

A.肾小球毛细血管血压降低

B.囊内压升高

C.血浆胶体渗透压降低

D.血浆晶体渗透压降低

E.肾小管内溶质浓度增加

3、下列关于体温调节的叙述，错误的是

A.体温调节的基本中枢在下丘脑

B.温度感受器可分布在皮肤、黏膜和内脏

C.温度感受器可分布在脊髓、脑干网状结构

D.当体温高于调定点时，机体则出现皮肤血管舒张，发汗等现象

E.当体温低于调定点时，主要是热敏神经元兴奋，使产热增加

4、血清与血浆主要区别在于血清中不含

A.水

B.电解质

C.纤维蛋白原

D.白蛋白

E.红细胞

5、下列关于胸膜腔的叙述，错误的是

A.胸膜腔是密闭的

B.胸膜腔内压经常低于大气压

C.胸膜腔内负压有利于静脉血回流

D.平静呼吸时，吸气末胸膜腔内压绝对值小于呼气末

E.胸膜腔内负压的存在有利于肺的扩张

6、下列关于肾上腺素和去甲肾上腺素对心血管作用的叙述，错误的是

A.去甲肾上腺素有强烈的缩血管作用

B.两者都可引起肝脏血管收缩

C.肾上腺素使心率增加，心肌收缩力加强

D.肾上腺素对总外周阻力影响不大

E.去甲肾上腺素对肾上腺素能受体的作用比肾上腺素弱

7、分布于骨骼肌终板膜上的受体是

A. 受体

B. 受体

C.M受体

D.N受体

E. 受体

8、下列对兴奋性突触后电位的叙述，错误的是

A.突触前神经元释放兴奋性递质

B.突触后膜产生局部除极

C.突触后膜主要对Ca2+通透性增加

D.主要使突触后膜Na+内流增加

E.兴奋一般是由前膜向后膜，呈单向传递

9、下列生理过程中属于正反馈调节的是

A.降压反射

B.排尿反射

C.体温调节

D.血糖浓度的调节.

E.甲状腺激素分泌的调节

10、下列关于胆汁作用的叙述，错误的是

A.胆盐可促进脂溶性维生素的吸收

B.胆汁作用的主要成分是胆盐

C.不含消化酶

D.胆盐可促进脂肪的消化和吸收

E.胆盐可水解脂肪为脂肪酸和单酰甘油

答案



扫二维码下载 环球网校移动课堂APP [image: app] 移动学习 职达未来
image1.png
MBI CHAIR

BE&HBEHITL hgwx.com





image2.png




